



Spanisch Weinhalle Speisekarte

https://speisekarte.menu Kluggasse 4, Rapperswil-Jona, Switzerland +41552101220 - http://www.dieci.ch/en/restaurant-rapperswil-ristorante









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u>** von Spanisch Weinhalle aus Rapperswil-Jona. Derzeit sind 9 Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Genießen Sie etwas Besonderes in unserem Ristorante im ersten Stock. Nicht nur die Lage, sondern auch die Küche ist erstklassig. Während Sie den Blick über den See, den Hafen und den ruhigen Fischmarktplatz genießen, verwöhnen wir Sie mit exquisiten Fisch- und Fleischgerichten, ausgewählten Weinen und verlockenden Desserts.

Spanisch Weinhalle Speisekarte



Gnocchi

GNOCCHI

Getränke

GETRÄNKE

Reis

RISOTTO

Vorspeisen & Salat

ANTIPASTO

Fisch

GEGRILLTER LACHS

Heiße Getränke

KAFFEE

Nachspeisen

SCHOKOLADENMOUSSE TIRAMISU

Verwendete Zutaten

SCHOKOLADE GORGONZOLA

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



FLEISCH EISCREME PIZZA

SPAGHETTI PASTA NUDELN

Spanisch Weinhalle Speisekarte



Spanisch Weinhalle

Kluggasse 4, Rapperswil-Jona, Switzerland

Sonntag 09:00-03:00 Montag 09:00-03:00 Dienstag 09:00-03:00 Mittwoch 09:00-03:00 Donnerstag 09:00-03:00

Freitag 09:00-03:00 Samstag 09:00-03:00

Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu

